6. ZALACZNIKI

6.1 Okreslenie wydajnosci studni chionnej

6.1.1. Zdolnosé chtonna studni chtonnej obliczona na podstawie metody Maaga.

Q= 4 *m*r*hs*kr

r- promien studni 0.6 m

hs- gtgboko$¢ czynna studni — 1.5 m
ks- wspotczynnik filtracji ks- 3*104
Q=0,0034 md/s

6.1.2. Pojemnosc¢ retencyjna studni oraz wpustu deszczowego

Vr: H*rsz*hs + H*rwz*hw
Vr: 2,6 m3

6.1.3. llos¢ wod opadowych w czasie trwania deszczu nawalnego t=15 min.
Qmax= Fzrea™q=,043 - 130 = 5,59 dm?/s = 0,0056 m¥s

V15max: Qmax*15*60: 5,04 m3
6.1.4. Wydajnos¢ studni w czasie trwania deszczu nawalnego t= 15 min.
V15=V,+Q*15*60 = 5,66 m?

Wydajno$é studni jest wystarczajaca dla deszczu nawalnego dla czasu przyjetego t=15 min.
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